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XURBDREBIU DR (BRA)

ENEDHDIRENE : 1.3ng/t
PP —8IREE  : 0.53pg/(BRARBE)

[$REME: 1.3png/t DIEHL]

(GE1) (G£2)
IR 1K R EE$HE =ADI(0.0005) X {KE (50kg) X K~ DIZEEZ 5 (1/10)
~ 1HKBE/KZ(20) =0.00125 = 0.0013mg/t (1.3ng/t)

GE1) AID HRBRBEFAO) RUHRFRE#RE (WHO) DEREABEEEMEESHINEEL-EEEFDHEE1 kg =YD
BERFEEZL\, £o0/)LTUDOAIDIE, 0.5pgkg/BEHE>TINS,

(F2) FREHEIL. SHIZ100DIDRERZRAVSATEDHLN TS,

[#RH{E 0.53pg/l [CKBDBEANDELE] <AFHIHE>

AE 65kg DAL AT H1BH-YDHFRER=ZE -+ 6.10/H
{ (0.5pg/kg/B % 65kg x 1/10) <+ 0.53pg/t = 6.13¢/8 }

IKE 40kg " --- 3.8(/H
{ (0.5pg/kg/B x 40kg x 1/10) + 0.53pg/t = 3.77¢/8 }

AT HBI=YIERT SKDEEIE, FI20ESH TNVBZEN S, LA D=ZEZFLEEL
BLEGT TERENDZETGS, HEHGLEZTET DIA TEELEALND.,
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[(2&] <BUKEFHE>
AEDOEHE RINE : 0.1% (KREIL, 0%ITH5AVHAHRED=-HIREELT0.1%ET 5, )
FREEHARS - 90 ~ 120H
HRENE : 2ug(AE40kgD AD 1B Y -VIERSAESE)

HkE(R) =2ug = 0.53ug 8 = 0.1% = 3773.68
3773.66 — (90~ 120H)= 31 ~ 428

1THALYBER1EADOBKERE --- 31 ~ 428
31~ 420D K EEFF 1 Rz “f BRUKLET S EEIREM TEGL,
MK ZLICEDIEN YD BFRBVIRENZEILTLED,

EF(ZFROO) T 0B SINBEETGS, BEDEKTHAIL
0.53ug/C DK ZFZKL THLIEZFENDZZE (L EHIBFT B,
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